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Beslutningsreferat fra bestyrelsesmøde 16. marts 2017 

 
Til stede: Lærke Smidt Gasbjerg (formand), Lars Byron (næstformand), Morten Packert Andersen 

(svømmeleder), Vivian Dümer (vandpololeder), Negar Latifi (kasserer), Ebbe Rasmussen 

(bestyrelsesmedlem), Laura Smidt Hansen (sekretær). Thea Sejr Hansen (medlem af 

hovedbestyrelsen) var inviteret til mødet og deltog i punkt 1. 

 

1. Nyt fra Hovedbestyrelsen 

Vi skal lave nye vedtægter på generalforsamlingen i efteråret pga. ændringer ifm. KSI.  

Fra næste hovedsæson (september) kan nye medlemmer kun være fra KU. Studerende kommer til 

at kunne tilmelde sig først, herefter åbnes der for KU ansatte, KU alumner (tidligere KU 

studerende, som er meldt ind i alumneforeningen) og tidligere medlemmer (ikke-KU). 

Hovedbestyrelsen er i dialog med Københavns Kommune om tilskud til haltider i kommende 

sæson. 

2. Wingrodan 

Bestyrelsen vil gerne have flere medlemmer uddannet i Wingrodan (programmet til 

stævnetilmelding- og afholdelse) 

Der er kursus i stævnetilmelding 10. maj. Lars deltager – vil du med Lars på kursus? 

Vi har anmodet svømmeunionen om at få et stævnesekretærkursus. Lærke og Laura vil gerne 

deltage og håber, at flere fra klubben følger trop.   

3. Livredderbeviser  

Velafholdt kursus 1. marts af Troels og Morten. Bestyrelsen vil gerne have endnu flere medlemmer 

har livredderbeviser og kontakter Team Bade for at finde en dato, hvorefter svømmere, 

vandpolomedlemmer og trænere kan melde sig til. 

4. Hjemmeside 

www.usg.dk er blevet opdateret og her ligger nu nyeste referater, nyt bilag til transportudgifter og 

klubbens reglement på egen underside (som vi blev pålagt på generalforsamlingen). Find siden ved 

at scrolle ned på www.usg.dk og tryk på ”Svømmeklubben”. 

5. Regler 

Det besluttes, at officials får fuld dækning af alle udgifter ifm. stævner. 

6. Evaluering af dit sportslige niveau 

I reglementet er nævnt en serie, som alle svømmere skal kunne gennemføre.  

Du skal på kortbane kunne gennemføre 12x100m crawl starttid 1.45 og 12x100m ikke-crawl 

starttid 2.00.  

Denne serie vil blive svømmet seks gange i løbet af maj måned, som en test af alle medlemmernes 

sportslige niveau. 

7. Survey 

Resultaterne af undersøgelsen er gennemgået for, og vi vil bestræbe os på at få ønskerne opfyldt i 

samarbejde med Kai. 

http://www.usg.dk/
http://www.usg.dk/
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8. Klubmesterskab 

Invitationen er ude (tjek evt. spamfilteret), og bliver afholdt 8. april kl. 12 på Nørre Alle. Husk, at 

der er fest om aftenen. 

9. Svømmeudstyr 

Klubben har nogle dragter og racecaps med USG-logo liggende, og vi vil sælge dette til billige 

priser. 

10. Klubrekorder 
Thomas vil gerne hjælpe med at opdatere disse, da han har log-in til hjemmesiden. Send gerne 
mail til ham eller Trine, hvis du har slået en klubrekord, som er overset.  
thomas.vestergaard@gmail.com 
gtrine@hotmail.com 
11. Eventuelt 

Vi vil prøve at lave en opdateret liste over jeres officialsmoduler. Det gør det lettere, når der skal 

findes officials til stævner. 

 

 

 

We love to swim! - make it even more fun by following these good advices: 

1. Join us five minutes before practice to hear the focus points of the day 

2. Say Hello! to your fellow swimmers and find out the names on the fellow 
swimmers on your lane 

3. If you are late, you should swim the same disciplines as the rest of us on your lane 

4. If you are the fastes, you are the STAR!  and we need you to take responsibility 
of the lane: It is important to keep the starting time and check that everybody is 
ready to start a new serie 

5. If you are injured or have another reason to swim something different than the 
programme, please tell us/your lane 

6. Listen to the instructions from your coach during the practice 

7. Make room so your fellow swimmers can finish each lane by touching the wall 

8. Do not stop up when one of us have a good day and tries to overtake 

9. Always turn in the left side of the wall so you won't swim into us behind you 

10. Smile and enjoy your practice with us!  
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